

**ООО «ЭКОСТРОЙ и К»**

вих.№ 10 / 03 від « 03 » 06 2019 р.

**До компетентних органів**

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**Щодо відсутності потреби отримання технічних умов на водопостачання та водовідведення**

Цім, повідомляємо, що проектна документація по об'єкту «Ремонтно-реставраційні роботи нежитлових приміщень першого поверху, квартири №2, яка складається з приміщень 2-го поверху та мансарди, з пристосуванням їх під торгово-офісні приміщення, з виконанням ремонтно-реставраційним робіт фасадів будівлі» пам'ятці архітектури та містобудування місцевого значення за адресою: вулиця Преображенська, 22 (юридична адреса вул. Преображенська, 24, місто Одеса) не передбачає зміни та будь-яку реконструкцію існуючої системи водопостачання та водовідведення. Об'єкт реставрації має існуюче підключення до системи водопостачання та водовідведення, що підтверджується договором № 89/1 від 04.10.2007р. Враховуючи наведене у необхідності отримувати технічні умови на водопостачання та водовідведення не має потреби.

Головний інженер проекту



*(Handwritten signature in blue ink)*

В.С.Шевчук

## ООО «ЭКОСТРОЙ и К»

вих. № 10/01 від « 03 » 06 2019 .

До компетентних органів

## ПОВІДОМЛЕННЯ

## Щодо відсутності потреби отримання технічних умов на електропостачання

Цім, повідомляємо, що проектна документація по об'єкту «Ремонтно-реставраційні роботи нежитлових приміщень першого поверху, квартири №2, яка складається з приміщень 2-го поверху та мансарди, з пристосуванням їх під торгово-офісні приміщення, з виконанням ремонтно-реставраційним робіт фасадів будівлі» пам'ятці архітектури та містобудування місцевого значення за адресою: вулиця Преображенська, 22 (юридична адреса вул. Преображенська, 24, місто Одеса) не передбачає зміни та будь-яку реконструкцію існуючої системи електропостачання. Об'єкт реставрації має існуюче підключення до системи енергопостачання, що підтверджується договором № 7218 від 17.11.2017 р. Враховуючи наведене у необхідності отримувати технічні умови на електропостачання не має потреби.

Головний інженер проекту

  
В.С.Шевчук

**ООО «ЭКОСТРОЙ и К»**вих.№ 10/02 від « 03 » 06 2019 .**До компетентних органів****ПОВІДОМЛЕННЯ****Щодо відсутності потреби отримання технічних умов на газопостачання**

Цім, повідомляємо, що проектна документація по об'єкту «Ремонтно-реставраційні роботи нежитлових приміщень першого поверху, квартири №2, яка складається з приміщень 2-го поверху та мансарди, з пристосуванням їх під торгово-офісні приміщення, з виконанням ремонтно-реставраційним робіт фасадів будівлі» пам'ятці архітектури та містобудування місцевого значення за адресою: вулиця Преображенська, 22 (юридична адреса вул. Преображенська, 24, місто Одеса) не передбачає зміни та будь-яку реконструкцію існуючої системи газопостачання. Об'єкт реставрації має існуюче підключення до газопроводу, що підтверджується договором № 446 від 22.02.2008р. Враховуючи наведене у необхідності отримувати технічні умови на газопостачання не має потреби.

Головний інженер проекту



В.С.Шевчук

ООО «ЭКОСТРОЙ и К»

вих.№ 10/104 від « 03 » 06 2019 .

До компетентних органів

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**Щодо відсутності потреби отримання технічних умов на тепlopостачання**

Цім, повідомляємо, що проектна документація по об'єкту «Ремонтно-реставраційні роботи нежитлових приміщень першого поверху, квартири №2, яка складається з приміщень 2-го поверху та мансарди, з пристосуванням їх під торгово-офісні приміщення, з виконанням ремонтно-реставраційним робіт фасадів будівлі» пам'ятці архітектури та містобудування місцевого значення за адресом: вулиця Преображенська, 22 (юридична адреса вул. Преображенська, 24, місто Одеса) не передбачає зміни та будь-яку реконструкцію існуючої системи тепlopостачання. Враховуючи наведене у необхідності отримувати технічні умови на тепlopостачання не має потреби.



 В.С.Шевчук